

“把自己生命全部奉献给祖国”

“时代楷模”朱彦夫同志先进事迹报告会在滨州举行

本报4月21日讯(通讯员 张丽 娄延峰 记者 王晓霜) 21日上午,“时代楷模”朱彦夫同志先进事迹报告会在滨州市举行。市委书记、市人大常委会主任张光峰亲切会见了报告团全体成员,市委副书记、市长崔洪刚,市直各机关、企业及各县区的相关负责人出席并聆听了报告会。



报告会上,宣讲团5位成员,沂源县委常委、纪委书记黄雪颂,济南军区“沂蒙旅”一营副营长王川顺,沂源县西里镇张家泉村原大队长张茂兴,朱彦夫的女儿朱向欣,淄博市委讲师团副团长于涛,分别作了题为《农村党支部书记的好榜样》、《永远的战士》、《父老乡亲们的贴心人》、

《父亲,您是我心中的明灯》、《精神高地的坚守者》的报告,从不同角度和侧面,满含深情地讲述了朱彦夫同志在不同时间与地点留下的感人故事以及他生命不息、冲锋不止、永葆本色、一心为民的崇高精神。

滨州市委常委、宣传部长桂萍在报告会后指出,要把向朱

彦夫同志学习活动与培育和践行社会主义核心价值观紧密结合起来,与做好当前各项工作紧密结合起来,把学习朱彦夫同志的崇高精神转化为践行为民务实清廉群众路线的实际行动,为推动滨州科学发展、追赶超越做出新贡献。

朱彦夫本人虽然没有来到

会场,但他却专门为报告会录制了一段视频,表达自己只是一名最普通的战士、伤残军人、农村支书,在自己的村子里干了一点自己的事情。“我将要用自己有限的精神生命,贡献于伟大祖国的无限生命中,永远为人民服务!”视频播放完毕后,会场响起的掌声经久不息。



王川顺是来自朱彦夫所在部队的一名军人。在他看来,朱彦夫在战场上的英勇无畏和生活中的顽强拼搏,处处体现了军人钢铁般的意志。

“朱彦夫家里有一样东西,他视若珍宝,那是他在战场荣获的3枚军功章。从这里我读懂了革命战士铁心向党的赤胆忠诚。”王川顺在报告中说,朱彦夫一辈子都在践行着自己的诺言:浴血战场,纵使献出四肢和左眼,也无怨无悔。“从老英雄用残臂敬的军礼,我领悟到了革命战士使命如山的历史担当;从老英雄床头摆放的军号,我感受到了革命战士冲锋不止的铁血豪情……请老英雄放心,我们会接过你的钢枪,传承你的精神,牢记强军目标、献身强军实践。明天走上战场,我们还会像您那样,赴汤蹈火,一往无前。”

朱彦夫在张家泉村做村支书时,张茂兴干大队长,一直与朱彦夫搭班子,1999年才退休。报告会上说起朱彦夫的事情,张茂兴感觉怎么也说不完。“跟着老朱干了二十多年,他为造福的事,三天三夜也说不完。”

“大家伙信任我就干,我不信张家泉就这么一直穷下去!”这是朱彦夫刚上任时说的话。”张茂兴说,七十年代,村里那里开始推行火葬,村民们想不通,工作很难做。“他母亲去世后,他就安排我去办火化手续。我曾亲眼看见老人家拉着老朱的残臂嘱咐‘千万别把我烧了。’他答应了咋又变了卦?‘咱是党员,咱不带头谁带头?’他就是这么说的。从那之后,火葬在俺们那里才推广开。从那以后,全村形成了一种新风俗,婚丧嫁娶,一切从简。”

身为淄博市沂源县实验小学的一名教师的朱彦夫四女儿朱向欣是报告团成员之一。对于父亲,她埋怨过、委屈过,但更多的是敬佩。“以前总感觉,父亲跟其他人一样,只是严格了一些,忙了一些。”朱向欣说,小时候父亲特别忙,对他的印象不是坐在炕上看书就是请人在家里开会。

“父亲戴着假肢走路时发出的‘咯吱咯吱’的声音,我现在印象还特别深刻。”

“父亲铁面无私,看似不近人情,实际上他的爱很深很深。”朱向欣说,父亲经常把自己的钱拿去救济别人,弄得连自己女儿的嫁妆钱都拿不出。直到1996年,他把他千辛万苦写的《极限人生》当做嫁妆送给了自己的几个女儿。“捧着这本书,我才感受到了父亲对女儿的良苦用心。”

1996年于涛采访过朱彦夫,并成为朱彦夫事迹报告人。于涛说,“18年来,常有人问我,朱彦夫还好吗?今天,我高兴地告诉大家,朱彦夫现在很好,他活得很顽强,活得很阳光,活得很精彩。”

“他说过,‘与其腐烂,不如燃烧!’25年,朱彦夫为村里办的事数不清,就为村里跑电一事就花了7年时间。”于涛说,曾经有人问他,朱彦夫的事迹主要发生在上世纪六七十年代,他的精神是不是过时了?“我说,朱彦夫的精神不会过时,永远不会。他的背后矗立着我们的民族之魂,兴国之魂。”

“革命历史,传承着共产党人的优秀基因。朱彦夫始终以战士的姿态,理直气壮地讲革命传统,理直气壮地写革命传统,理直气壮地歌颂大无畏的革命精神!”

他是农村党支部书记的好榜样
淄博市沂源县常委
纪委书记黄雪颂:

黄雪颂在朱彦夫先进事迹报告会上,每次都是第一个登上报告席。在她的报告中,朱彦夫不但是功勋卓著的革命功臣、生命斗士,更是一心为民、无私奉献的致富带头人。

“为群众做事,干不干,实不实,带头不带头,境界不一样,影响不一样,结果更不一样!”这就是朱彦夫的工作信条。”黄雪颂在报告中说到,朱彦夫干支书25年,光假肢就磨坏了7副。张家泉村,一跃成为全县第一个有拖拉机、最早平均亩产600斤,最早实现水浇田过半、全乡最早通上电的村。“他没有手,却把群众的事办得更实;他没有脚,却为群众趟出了一条希望之路。他与群众一块苦、一块过,一块干,以实际行动践行了一名基层干部冲锋在前、务实为民的责任担当。”

他是永远的战士
济南军区“沂蒙旅”一营副营长王川顺:

王川顺是来自朱彦夫所在部队的一名军人。在他看来,朱彦夫在战场上的英勇无畏和生活中的顽强拼搏,处处体现了军人钢铁般的意志。

“朱彦夫家里有一样东西,他视若珍宝,那是他在战场荣获的3枚军功章。从这里我读懂了革命战士铁心向党的赤胆忠诚。”王川顺在报告中说,朱彦夫一辈子都在践行着自己的诺言:浴血战场,纵使献出四肢和左眼,也无怨无悔。“从老英雄用残臂敬的军礼,我领悟到了革命战士使命如山的历史担当;从老英雄床头摆放的军号,我感受到了革命战士冲锋不止的铁血豪情……请老英雄放心,我们会接过你的钢枪,传承你的精神,牢记强军目标、献身强军实践。明天走上战场,我们还会像您那样,赴汤蹈火,一往无前。”

他是乡亲们的贴心人
淄博市沂源县张家泉村原大队长张茂兴:

朱彦夫在张家泉村做村支书时,张茂兴干大队长,一直与朱彦夫搭班子,1999年才退休。报告会上说起朱彦夫的事情,张茂兴感觉怎么也说不完。“跟着老朱干了二十多年,他为造福的事,三天三夜也说不完。”

“大家伙信任我就干,我不信张家泉就这么一直穷下去!”这是朱彦夫刚上任时说的话。”张茂兴说,七十年代,村里那里开始推行火葬,村民们想不通,工作很难做。“他母亲去世后,他就安排我去办火化手续。我曾亲眼看见老人家拉着老朱的残臂嘱咐‘千万别把我烧了。’他答应了咋又变了卦?‘咱是党员,咱不带头谁带头?’他就是这么说的。从那之后,火葬在俺们那里才推广开。从那以后,全村形成了一种新风俗,婚丧嫁娶,一切从简。”

身为淄博市沂源县实验小学的一名教师的朱彦夫四女儿朱向欣是报告团成员之一。对于父亲,她埋怨过、委屈过,但更多的是敬佩。“以前总感觉,父亲跟其他人一样,只是严格了一些,忙了一些。”朱向欣说,小时候父亲特别忙,对他的印象不是坐在炕上看书就是请人在家里开会。

“父亲戴着假肢走路时发出的‘咯吱咯吱’的声音,我现在印象还特别深刻。”

“父亲铁面无私,看似不近人情,实际上他的爱很深很深。”朱向欣说,父亲经常把自己的钱拿去救济别人,弄得连自己女儿的嫁妆钱都拿不出。直到1996年,他把他千辛万苦写的《极限人生》当做嫁妆送给了自己的几个女儿。“捧着这本书,我才感受到了父亲对女儿的良苦用心。”

1996年于涛采访过朱彦夫,并成为朱彦夫事迹报告人。于涛说,“18年来,常有人问我,朱彦夫还好吗?今天,我高兴地告诉大家,朱彦夫现在很好,他活得很顽强,活得很阳光,活得很精彩。”

“他说过,‘与其腐烂,不如燃烧!’25年,朱彦夫为村里办的事数不清,就为村里跑电一事就花了7年时间。”于涛说,曾经有人问他,朱彦夫的事迹主要发生在上世纪六七十年代,他的精神是不是过时了?“我说,朱彦夫的精神不会过时,永远不会。他的背后矗立着我们的民族之魂,兴国之魂。”

“革命历史,传承着共产党人的优秀基因。朱彦夫始终以战士的姿态,理直气壮地讲革命传统,理直气壮地写革命传统,理直气壮地歌颂大无畏的革命精神!”

海马汽车

新一代福美来 m5

车展期间购车赢一吨汽油!

320幸福计划 购车轻松贷,全系尊享海马320金融信贷政策,首付3成,贷款2年,0利息

二手车置换 置换S7、M8任一车型,尊享5000元厂家专项补贴

公务员购车 购买S7、M8任一车型,尊享3000元厂家专项补贴

诚聘销售精英

薪资:3000元-5000元

滨州京鑫汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-3362000 3367555

24小时服务电话:0543-3362444

地址:滨州市渤海五路758号(渤海五路向北50米路东)

扫二维码立即参与活动



海马S5微信
服务号

海马S5新浪
认证微博